
Enquête sur l’évaluation de la situation 

Avril 2023
Réalisée entre le 21 et le 26 avril 2022 auprès 

des hôtels membres d’HotellerieSuisse
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baisser la température de l’eau 

passer aux LED

installer des capteurs de mouvement
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optimiser le réglage de la limite de chauffage

éteindre partiellement

réduire la température

éteindre la nuit

optimiser, p. ex. en remplaçant les filtres
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Quels seront, selon vous, les principaux défis pour l’hôtellerie 
suisse?

[7 = défi majeur; 1 = pas un défi] 
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